
 

【⑤-2  ひき算】 

１  つぎの計算
けいさん

をしましょう。 

 (1)   ３９            (2)   

－１４            －２６ 

  

 

(3)  ４５ 

    －１７ 

 

２ つぎの計算をひっ算でしましょう。 

(1)６０－２３         (2)５１－３６ 

  

 

 

 

 

 

３ しきを かいて 答えを もとめましょう。 

 

 (1) チューリップが ２５本 さいて います。７本 つむと 何本 のこり ますか。 

(1) 

しき 

 

 

 

 

 

答え 

 

 (2) ２人で なわとびを しました。さきさんは ３８回，ゆみさんが ４５回 とびまし

た。どちらが 何回 多
おお

く とびましたか。 

(2) 

しき 

 

 

 

 

 

答え 

      

 

が  回 多い。 

 

(1)  

(2)  

(3)  

(1) 
 

(2) 
 

   

   

   

なまえ  
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(3)  ４５ 

    －１７ 

 

２ つぎの計算をひっ算でしましょう。 

(1)６０－２３         (2)５１－３６ 

     

 

 

 

 

 

３ しきを かいて 答えを もとめましょう。 

 

 (1) チューリップが ２５本 さいて います。７本 つむと 何本 のこり ますか。 

(1) 

しき 

             ２５ 

２５－７＝１８   － ７ 

             １８ 
 

 

答え 

 

１８本 

 

 (2) ２人で なわとびを しました。さきさんは ３８回，ゆみさんが ４５回 とびまし

た。どちらが 何回 多
おお

く とびましたか。 

(2) 

しき 

            ４５ 

４５－３８＝７  －３８ 

              ７ 

 

 

答え 

 

ゆみさんが７回 多い。 

 

(1) 25 

(2) 53 
(3) 28 

(1) ３７ 
(2) １５ 

  ６ ０ 
－ ２ ３ 
 ３ ７ 

  ５ １ 
－ ３ ６ 
 １ ５ 

なまえ 解  答 
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